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ΓΕΛ Άμφισσας Σελίδα 1 
 

Το Κόστος Παραγωγής 
 

Ασκήσεις 

 

1. Να συμπληρωθούν τα κενά του πίνακα  

Προϊόν 

(Q)  

Μεταβλητό 

Κόστος 

(VC) 

Σταθερό 

Κόστος 

(FC) 

Συνολικό 

Κόστος 

(TC) 

Μέσο 

Μεταβλητό 

Κόστος 

(AVC) 

Μέσο 

Σταθερό 

Κόστος 

(AFC) 

Μέσο 

Συνολικό 

Κόστος 

(ATC) 

Οριακό 

Κόστος  

(MC) 

0   100     

1 40       

2 64       

3 80       

4 100       

5 150       

6 218       

7 306       

 

2. Αφού μεταφέρετε τον παρακάτω πίνακα στο τετράδιο σας  

α) να συμπληρώσετε τα κενά του πίνακα 

β) να παραστήσετε σε ένα διάγραμμα τις καμπύλες του σταθερού, του μεταβλητού και του συνολικού 

κόστους. 

β) να παραστήσετε σε ένα διάγραμμα τις καμπύλες του μέσου σταθερού, του μέσου μεταβλητού και 

του μέσου συνολικού κόστους και του οριακού κόστους 

Προϊόν 

(Q)  

Μεταβλητό 

Κόστος 

(VC) 

Σταθερό 

Κόστος 

(FC) 

Συνολικό 

Κόστος 

(TC) 

Μέσο 

Μεταβλητό 

Κόστος 

(AVC) 

Μέσο 

Σταθερό 

Κόστος 

(AFC) 

Μέσο 

Συνολικό 

Κόστος 

(ATC) 

Οριακό 

Κόστος  

(MC) 

0  420      

10 50       

20 90       

30 120       

40 140       

50 180       

60 240       

70 350       

80 480       

90 720       
 

 

 


